TYT - TEMEL MATEMATIK - ( 13 soru ) NO: 02
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TYT - TEMEL MATEMATIK - ( 13 soru )

5.
a pozitif gergel sayl olmak Uzere,

2 1
a“+ — =47
22

at+1
olduguna gore, T isleminin sonucu kagtir?
a

A)2 B)3 C)4 D)5 E)7

Hangi sayinin binde lginin 3 eksigi 12 dir?

A) 8000 B) 7500 C) 7000

D) 6500 E) 5000
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NO: 02
B
VB2 AB-2
isleminin sonucu kagtir?
A)5E  B)5  C)WB  D)WB  E)B -3

m ve n birbirinden farkl rakamlar olmak lizere, iki ba-

samakl mn, n6 ve 6m sayilarinin toplami 231 dir.
Buna gore, m+n toplami kactir?
A) 11

B)12 C)13



TYT - TEMEL MATEMATIK - ( 13 soru )

9.
8" = p olduguna gére,
2>V in p cinsinden degeri asagidakilerden han-

gisidir?

A 3 B)2.3p C) )
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a = E b_1 = § C_1
4 7

olduguna gore, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) a>b>c B) b>a>c C) c>b>a
D) a>c>b E) b>c>a

11.
2a5b dort basamakli sayisinin 10 ve 9 ile bolumun-
den kalan 6 olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A)17  B)15  C)13 D) 10 E)8
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NO:

12.
X <0 <y < zolduguna gore,

L,ﬂJ,ﬂ
Ixl [xyl y-z

isleminin sonucu kactir?

A)-3 B)-2  C)-1 D) 1 E)2

13.
X, ¥y ve z pozitif gergel sayilar olmak Uzere,

Xy =4
x.z=18
yz=8

olduguna gore, x kagtir?

A1 B)2 )3 D)4 E)5
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